



Meyrin - Street Workout Fourniture simple Street Workout

Description

En tant que vendeur de la marque de Street Workout Kenguru, l'entreprise Realsport a fourni l'ensemble des installations sportives. Avec l'expérience acquise dans le domaine du Street Workout nous avons pu fournir des conseils précieux ainsi que des informations essentielles au bureau d'architecte Gilbert Henchoz dans la réalisation de ce projet sportif.

Adresse et localisation

Street Workout

Rue de la Prulay, 1217 Meyrin, Suisse

Travaux

Marque RS: Kenguru

Date d'ouverture du chantier : 06.04.2018

Date de remise de l'objet : 06.04.2018

Contacts

Maître d'ouvrage

Martin Paysage Route de Thonon 152 C 1222 Vésenaz